1º curso de Ingeniería Técnica Industrial - MECANICOS

FUNDAMENTOS DE INFORMÁTICA

PRACTICA 3

Realizar un programa en C que permita operar con strings de la siguiente forma:

· En primer lugar, el programa pide que se le introduzca un vector de caracteres terminado en “retorno de carro” (string).
· Muestre el menú con la información disponible sobre la cadena introducida, a saber:

1. La posición de inicio y longitud del mayor sub-vector ordenado crecientemente de letras del alfabeto español

2. La posición de inicio y longitud del mayor sub-vector ordenado crecientemente de dígitos

3. La posición de inicio y longitud del sub-vector de dígitos decimales cuya suma sea máxima

4. La posición de inicio del mayor entero del vector de caracteres.

· Tras suministrar la información correspondiente a la elección realizada aparezca otro menú con las siguientes opciones:

1. Obtención de más información sobre la cadena introducida (en cuyo caso mostrará el menú de información disponible sobre la cadena)

2. Introducción de una nueva cadena (se procederá como al comenzar la ejecución del programa)

3. Terminación de la ejecución del programa

